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Sporočilo za javnost

16. in 17. januarja 2001 se je na mednarodni konferenci "Central & Eastern European 
Issuers & Investors Forum", ki jo vsako leto na Dunaju za tuje investitorje organizira 
britanski Euromoney, zbralo rekordno število udeležencev iz vsega sveta, in sicer okrog 
800 (lani 500). Udeležili so se delavnic in panelnih razprav, ki jih je pripravil Euromoney, 
skupaj s finančnimi institucijami iz Avstrije (Bank Austria Creditanstalt), Poljske (banka 
BRE), Slovaške (VUB banka), Hrvaške (Zagrebačka banka), Slovenije (SKB banka), Rusije 
(Renaissance Capital), Kazahstana (Katzkommertsbank), Velike Britanije (Linklaters 
& Alliance) in ZDA (Credit Suisse First Boston). Govorniki so bili ugledni finančniki, 
predstavniki centralnih bank ter ministri. Prvič so bili na tej tradicionalni konferenci, katere 
začetki segajo v leto 1995, k besedi povabljeni tudi govorniki iz Jugoslavije. V imenu 
Slovenije se je razprave "Vloga centralne banke pri pripravah na vstop v Evropsko unijo", ki 
je potekala 16. januarja, udeležil Janez Košak, vice guverner Banke Slovenije. 

Vodilni temi skoraj vseh panelnih razprav sta bili tudi letos vključevanje držav srednje in vzhodne 
Evrope v Evropsko unijo in posledične priložnosti za investitorje. V okviru te Euromoneyeve 
konference je bilo tokrat prvič možno predstaviti novo ekonomijo oziroma e-poslovanje - 
področje, na katerem so v zadnjih letih finančne institucije odigrale ključno vlogo pri popularizaciji 
elektronskega načina poslovanja. 

Delavnica SKB banke o Sloveniji je na konferenci potekala v sredo, 17. januarja 2001, z naslovom 
"Cool Country? E-Country Slovenia". Vodila jo je Cvetka Selšek, predsednica uprave SKB 
banke, govorniki iz vrst SKB banke so bili še Vojka Ravbar, izvršna direktorica za mednarodno 
poslovanje, David Ansell, novi londonski predstavnik SKB banke, in Franc Bračun, pooblaščenec 
uprave za elektronsko poslovanje, kot gost pa se jim je pridružil Rudi Bric, predsednik uprave 
Hermesa Softlaba. Vojka Ravbar je spregovorila o trendih v slovenskem gospodarstvu ter o 
makroekonomskih kazalcih in stopnji prilagajanja EU. David Ansell je podal najnovejše informacije 
o bančnem sektorju v Sloveniji, Franc Bračun je govoril o elektronskem in mobilnem bančništvu v 
Sloveniji, Rudi Bric pa je predstavil novo tehnologijo e-speak ter projekt "Cool Country - Slovenia". 
Slednjega bosta v naši državi skupaj uvedla Hermes SoftLab in ameriški Hewlett-Packard. Rudi 
Bric pa je kot predstavnik uspešne slovenske multinacionalke s področja nove ekonomije nastopil 
še v širši panelni razpravi "Informacijska tehnologija in e-poslovanje". Na slednji so govorniki 
predstavili dosedanje izkušnje ter ocenili prihodnost področja ter možnosti, ki jih ima nova 
ekonomija za razvoj in blaginjo v našem delu Evrope.
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EUROMONEYEVA KONFERENCA ZA TUJE INVESTITORJE NA DUNAJU


